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Η Μητρόπολη Βοστώνης τίμησε με επίσημο 
δείπνο και βραβεύσεις τους εθελοντές και 
εθελόντριες των κοινοτήτων
/ Ομογένεια

Πάνω από εφτακόσιοι πενήντα Ελληνορθόδοξοι πιστοί 
αμφοτέρων των φύλων όλων των γενεών και ηλικιών 
αντιπροσωπευτικά από τις κοινότητες της Μητρόπολης 
Βοστώνης, συνοδευόμενοι από τους ιερείς τους, πλημμύρισαν 
την Κυριακή 8 Ιουνίου 2025 την μεγάλη αίθουσα κοινωνικών 
εκδηλώσεων του Σταδίου Gillette, στην πόλη Φόξμπορο της 
Μασαχουσέτης για το 39 δείπνο μετά βραβεύσεων των 
εθελοντών και εθελοντριών των κοινοτήτων της Νέας Αγγλίας.

Σε δηλώσεις του στον «Εθνικό Κήρυκα» ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος είπε πως 
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«δοξάζω τον Θεό που μας αξίωσε και φέτος να βρεθούμε όλοι μαζί σαν μία 
αγαπημένη και ενωμένη οικογένεια και να πούμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους 
εθελοντές και εθελόντριες των κοινοτήτων μας, οι οποίοι υπηρετούν με αγάπη, με 
πίστη, με αφοσίωση και μεράκι επειδή ακριβώς πιστεύουν ότι η Εκκλησία είναι ο 
Οίκος του Θεού μέσα στον οποίον βρίσκει νόημα η ζωή τους και μοιράζονται τη 
Χάρη και τα δώρα του Θεού».

Είπε ακόμα πως «ομολογουμένως οι κοινότητες μας συγκροτούνται από 
ανθρώπους ένθεους και φιλότιμους που η Πίστη και η Εκκλησία είναι 
προτεραιότητα στη ζωή τους, εμπνέουν τα παιδιά και τα εγγόνια τους και τα 
καθοδηγούν στον δρόμο του Θεού».

Ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος τόνισε, πως, «ιδιαίτερη χαρά μου δίνει το γεγονός 
ως ποιμενάρχη της ευλογημένης Μητρόπολης Βοστώνης, προσέλευσης στην 
Ορθοδοξία ανθρώπων και μάλιστα νέων όπως ανέφερα ονομαστικά και στην ομιλία 
μου κοινότητες στις οποίες παρατηρείται αυτό «το θαύμα» αν θα μπορούσα να το 
αποκαλέσω» και συμπλήρωσε πως «το Αγιο Πνεύμα οδηγεί και καθοδηγεί αυτούς 
τους ανθρώπους στην εύρεση της Ορθόδοξης Πίστης, στην ανακάλυψη της 
σωστικής αλήθειας του Χριστού, ο Οποίος Εκείνος είναι η Αλήθεια και η Ζωή».

Ο Μητροπολίτης Βοστώνης Μεθόδιος ομιλεί στο 39 δείπνο μετά βραβεύσεων των 
εθελοντών και εθελοντριών των κοινοτήτων της Νέας Αγγλίας. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 
NICHOLAS LAZOURAS
Επισημαίνεται ότι με τις φετινές βραβεύσεις οι τιμηθέντες ανέρχονται στους 
1,900 κατά τα 39 έτη που έχει καθιερωθεί αυτή η εκδήλωση. Βραβεία Διακονίας 
2025 απονεμήθηκαν σε 69 στελέχη από όλη τη Μητρόπολη — από το Κονέκτικατ 
έως το Μπάνγκορ του Μέιν, από το Νιου Χάμσαϊρ έως το Ρόντ Άιλαντ και τη 
Μασαχουσέτη.

Η ύψιστη τιμή της βραδιάς, το Βραβείο Διακονίας του Μητροπολίτη Μεθοδίου, 
απονεμήθηκε στον Άγγελο Σταμούλη, έναν ταπεινό και πιστό εργάτη της 
Εκκλησίας.

Στο δείπνο η Επιτροπή Υποτροφιών της Μητρόπολης υπό την προεδρία του Τζον 
Αντον τίμησε επίσης τη νεολαία και το μέλλον της Εκκλησίας με απονομή 
υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2025–2026, ενώ τονίσθηκε πως « οι 
υποτροφίες αυτές αντανακλούν τη διαρκή δέσμευση της Μητρόπολης για την 
ενίσχυση της εκπαιδευτικής και πνευματικής ανάπτυξης των νέων της».

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος ανάμεσα στα άλλα είπε και τα εξής: 
«Απόψε συμμετέχουμε στον 39ο ετήσιο δείπνο της Μητρόπολής μας. 



Συγκεντρωνόμαστε ως εκκλησιαστική οικογένεια στο Δείπνο Τιμής των 
Διακονιών… Σ’ αυτό το συμπόσιο προσφοράς… Σ’ αυτό το τραπέζι Ευχαριστίας. 
Ερχόμαστε για να ενισχύσουμε τον δεσμό ενότητας που μας συνδέει με το 
παρελθόν και μας γεφυρώνει με το μέλλον. Τον δεσμό της πίστης, της αγάπης και 
της αφοσίωσης. Τον δεσμό που μας ενώνει κατά νου και πνεύμα».

Είπε επίσης πως «εμπνευσμένοι από την κληρονομιά μας, τολμούμε να 
οραματιστούμε το μέλλον μας. Συγκεντρωνόμαστε απόψε για να πούμε 
«ευχαριστώ» στους αφοσιωμένους ιερείς μας που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα 
του Θεού να υπηρετήσουν την Αγία Του Εκκλησία. Είμαι πραγματικά ευλογημένος 
με ιερείς και διακόνους που υπηρετούν «από φυλακής πρωίας μέχρι νυκτός» τις 
πνευματικές ανάγκες των πιστών που τους έχει εμπιστευθεί η Εκκλησία.

Το χορευτικό συγκρότημα “Υιοί και Θυγατέρες του Μεγάλου Αλεξάνδρου” χορεύει 
με καμάρι όμορφους Ελληνικούς χορούς. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ARETI BRATSIS
Ήρθαμε να πούμε ευχαριστώ στους λαϊκούς που προσφέρουν εθελοντικά ως 
κατηχητές και δάσκαλοι στα ελληνικά σχολεία. Ήρθαμε να πούμε ευχαριστώ στους 
ιεροψάλτες και τα μέλη των χορωδιών μας. Ήρθαμε να πούμε ευχαριστώ στα 
εκκλησιαστικά συμβούλια και τα μέλη των φιλοπτώχων αδελφοτήτων μας. Ήρθαμε 
να πούμε ευχαριστώ στις κυρίες που ετοιμάζουν το πρόσφορο και τα κόλλυβα για 
τα μνημόσυνα. Ήρθαμε να πούμε ευχαριστώ σε όσους εργάζονται στα φεστιβάλ 
και στις λοιπές κοινωνικές εκδηλώσεις των κοινοτήτων μας. Απόψε γιορτάζουμε 
την Ορθόδοξη Πίστη μας».

Μίλησε με φιλόφρονα λόγια για τις κοινότητες εκείνες στις οποίες προσέρχονται 
μεταστραφέντες στην Ορθοδοξία. Είπε χαρακτηριστικά πως «συγχαίρω όλες τις 
κοινότητές μας που άνοιξαν την αγκαλιά τους σε αγαπημένα αδέλφια και αδελφές 
που ασπάστηκαν την Ορθοδοξία κατά το παρελθόν έτος. Επιτρέψτε μου να 
επαινέσω ιδιαιτέρως την κοινότητα του Αγίου Φιλίππου στη Νάσουα του Νιου 
Χαμσάϊρ, των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Webster, του Αγίου Λουκά στο 
East Longmeadow, της Αγίας Τριάδας στο Portland, Μέιν, της Αγίας Τριάδας στο 
Concord, Νιου Χαμσάιρ καθώς και όλες τις κοινότητες που καλλιέργησαν τις 
ενορίες τους ώστε να γίνουν «συκομορέες», όπου αδελφοί, όπως ο Ζακχαίος, 
μπορούν να ανεβούν για να αντικρίσουν τον Χριστό».



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ARETI BRATSIS

Μηνύματα απηύθυναν ο γενικός πρόξενος της Ελλάδος στη Βοστώνη Συμεών 
Τέγος, η πρόεδρος της Φιλοπτώχου της Μητρόπολης Τζένη Κούρτη η οποία 
επέδωσε επιταγή εκ $56,450 χιλ. δολαρίων για την υποστήριξη των διακονιών της 
Μητρόπολης και ο πρόεδρος του ιερατικού συνδέσμου Νέας Αγγλίας 
πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Τσινίνης.

Το χορευτικό συγκρότημα «Υιοί και Θυγατέρες του Μεγάλου Αλεξάνδρου», υπό τη 
διεύθυνση του Γιώργου Παπαδόπουλου παρουσίασε ελληνικούς χορούς με καμάρι 
και μεράκι.

Ο Μητροπολίτης Μεθόδιος ευχαρίστησε το προσωπικό της Μητρόπολης και του 
Κατασκηνωτικού Κέντρο, ενώ προβλήθηκε βίντεο για τη ζωή και τις 
δραστηριότητες του Κέντρου και κάλεσε τους πιστούς να στηρίξουν το όραμα και 
την πολύτιμη διακονία που επιτελείται στο Κέντρο.

Το πρόγραμμα παρουσίασε η βραβευμένη Αργυρώ Μητρόπουλου (Arielle 
Mitropoulos) του τηλεοπτικού σταθμού WMUR-TV 9 του Νιου Χαμσάϊρ.
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